
Tableaux des Puissances de Dix (I)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,08 805,151,786,977,098,06
÷ 400 40 0,004 0,00041,317,829,88,924,57
÷ 0,6 0,067,834,696,432,371,34
÷ 0,0009 0,9 900 0,0091,014,496,478,512,17
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60 000 6 000



Tableaux des Puissances de Dix (I) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,08 805,15 0,00064375 64,375 0,064375 0,000064381,78 0,0002225 22,25 0,02225 0,000022256,97 0,00087125 87,125 0,087125 0,000087137,09 0,00088625 88,625 0,088625 0,000088638,06 0,0010075 100,75 0,10075 0,00010075
÷ 400 40 0,004 0,00041,31 0,003275 0,03275 327,57,82 0,01955 0,19559,8 0,0245 0,2458,92 0,0223 0,2234,57 0,011425 0,11425
÷ 0,6 0,067,83 0,0001305 0,001305 13,05 130,54,69 0,00007817 0,00078167 7,81666667 78,166666676,43 0,00010717 0,00107167 10,71666667 107,166666672,37 0,0000395 0,000395 3,95 39,51,34 0,00002233 0,00022333 2,23333333 22,33333333
÷ 0,0009 0,9 900 0,0091,01 1,12222222 0,00112222 112,222222224,49 4,98888889 0,00498889 498,888888896,47 7,18888889 0,00718889 718,888888898,51 9,45555556 0,00945556 945,555555562,17 2,41111111 0,00241111 241,11111111
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3 2751 955 19 5502 450 24 5002 230 22 3001 142,5 11 425
60 000 6 000

1 122,222222224 988,888888897 188,888888899 455,555555562 411,11111111


